



## Το «αδύνατο» σημείο του WhatsApp που εκμεταλλεύτηκαν οι χάκερ

**Χ**άκερ κατάφεραν με ένα και μόνο τηλεφώνημα να κατασκοπεύσουν κινητά τηλέφωνα κι άλλες συσκευές, εκμεταλλευόμενοι ένα ευάλωτο σημείο στην εφαρμογή ανταλλαγής μηνυμάτων WhatsApp, που ανήκει στο Facebook.

Την «εισβολή» στην εφαρμογή που μέχρι πρότινος θεωρούνταν από τις πιο ασφαλείς, φαίνεται να πραγματοποίησε η ισραηλινή εταιρεία NSO Group, η οποία μάλιστα είναι απολύτως νόμιμη! Ειδικεύεται στην ανάπτυξη αντιτρομοκρατικών και αντικατασκοπευτικών εργαλείων, αλλά στην περίπτωση του WhatsApp απλά εκμεταλλεύτηκε ένα «κενό» ασφαλείας στο λογισμικό του. Έτσι μέσω αυτού κατέστη δυνατή η εγκατάσταση κακόβουλου λογισμικού σε συγκεκριμένα κινητά τηλέφωνα με... τηλεφωνικές κλήσεις. Οι χρήστες της εφαρμογής δεν αντιλήφθηκαν τι συνέβη, αφού δεν απαιτήθηκε καν να απαντήσουν στην κλήση - παγίδα. Επιπλέον, στην αναγνώριση των αριθμών και στο αρχείο εισερχομένων κλήσεων δεν υπήρχε καμία αναφορά.

Το «παράσιτο» μετά την εγκατάστασή του στην εκάστοτε συσκευή ενημέρωνε την εταιρεία για ό,τι ήθελε να μάθει, αφού είχε πρόσβαση τόσο στα μηνύματα όσο και στις κλήσεις της χακαρισμένης συσκευής.



Η NSO Group αρνείται οποιαδήποτε ανάμιξη στην επιλογή ή τη στοχοποίηση θυμάτων. Ωστόσο, δεν αρνείται τον ρόλο του στη δημιουργία του κακόβουλου λογισμικού, σύμφωνα με το δημοσίευμα του Wired.

Το αδύναμο σημείο του WhatsApp εντοπίζεται ουσιαστικά στην ίδια του τη φύση, ως μιας VoIP (Φωνή επί διαδικτυακού πρωτοκόλλου) εφαρμογής. Το πρωτόκολλο δημιουργίας ενός επικοινωνιακού κυκλώματος, για παράδειγμα ανάμεσα σε αυτόν που καλεί και σε εκείνον που απαντά στην κλήση, είναι ιδιαίτερα σύνθετο, ώστε να μην είναι ευάλωτο σε χάκινγκ.

Παρόλα αυτά, το γεγονός ότι συμπεριλαμβάνονται πολλά στάδια για την ολοκλήρωση της διαδικασίας, «επιτρέπει» σε κακόβουλα παράσιτα να «εισβάλουν».

## Οι ΗΠΑ αποσύρουν το σύνολο του προσωπικού τους από το Ιράκ

Το υπουργείο Εξωτερικών των ΗΠΑ διέταξε την αποχώρηση όλων των κυβερνητικών εργαζομένων της χώρας από το Ιράκ «πλην του προσωπικού εκτάκτων αναγκών», όπως ανακοίνωσε η αμερικανική πρεσβεία στη Βαγδάτη.

«Η χορήγηση βίζας και στα δύο σημεία θα ανασταλεί προσωρινά», ανέφερε η ανακοίνωση. Τα δύο σημεία για τα οποία γίνεται λόγος είναι η πρεσβεία της χώρας και το προξενείο στην Ερμπίλ. Σύμφωνα με την ίδια ανακοίνωση, το προσωπικό «θα αποχωρήσει με εμπορικές πιέσεις το συντομότερο δυνατό».

## Η Γερμανία αναστέλλει τις επιχειρήσεις στρατιωτικής εκπαίδευσης στο Ιράκ, λόγω της έντασης στην περιοχή

Η Γερμανία αναστέλλει τις επιχειρήσεις στρατιωτικής εκπαίδευσης στο Ιράν, λόγω της αυξημένης έντασης στην περιοχή, δήλωσε ο εκπρόσωπος του γερμανικού υπουργείου Αμυνας.

Εχουμε ενδείξεις για πιθανές επιθέσεις με τη στήριξη του Ιράν, τόνισε, προσθέτοντας ότι η κίνηση αυτή δεν σημαίνει ότι τα προγράμματα εκπαίδευσης δεν μπορούν να συνεχίσουν μέσα στις επόμενες μέρες. Σύμφωνα με δημοσίευμα του Focus Online, η απόφαση ελήφθη σε συνεργασία με τους συμμάχους του Βερολίνου, στη μάχη κατά του Ισλαμικού Κράτους στην περιοχή.

ΔΙΕΘΝΗ

**ΛΟΧΑΝΔΡΑ**  
Ελληνική Πολίτικη Κουζίνα  
Greek cuisine

Η Λωζάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής.

Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαυτό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείτε: 9529 5566.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσπετάρω πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος